

## 雪的世界

□和县历阳镇第一小学六（5）班 刘 睿

我喜欢春天的绵绵细雨，喜欢夏天的繁茂绿叶，也喜欢秋天的金色田野，但我更喜欢冬天的纷纷白雪。

要下雪之前，天色会慢慢变暗，灰白的云朵拉开雪的序幕。不一会儿，一片片小雪花慢悠悠地飘落，好像是来探路，又好像是远方的书信。

渐渐地，雪花的胆子大了起来，伙伴们多了起来，看不尽、数不清，挨挨挤挤，肩并着肩，手拉着手，像是赶集似的，奔涌而来。纷纷扬扬的大雪，好像鹅毛，一群一群的，说笑着，像和谁捉迷藏似的，趁你稍不注意就会遮住你的双肩，接着又会神秘地消失不见，变成了隐形的小水珠。

大地成了雪的世界，银装素裹，分外妖娆。远处的山，穿上了白色的外衣；近处的树，披上了银白的铠甲；楼房戴上了暖和的白绒帽；麦苗干裂的小嘴正美滋滋地吮吸着甘甜雪水。这真是山舞银蛇，原驰蜡象，好一派银白雪景。

一切都静下来，我感觉我仿佛也是一片小雪花，在空中盘旋，在树枝上飞舞。我高兴，我呐喊，我是洁白的、自由的天使……

这雪的世界，带给我无穷的乐趣！

指导老师 王正霞

## 一兜红

□怀宁县实验小学六（4）班 钱 溢

东方红，  
太阳升，  
爷爷前头走，  
奶奶后头跟，  
爷爷打幽幽，  
奶奶把种种。

星儿稀，  
月儿明，  
奶奶在地头，  
爷爷垄中行，  
爷爷挖芹菜，  
奶奶打成捆。

月西沉，  
东方红，  
奶奶坐车斗，  
爷爷驾车行，  
去时一车绿，  
归来一兜红。  
指导老师 汪宝芳

## 我的“羊驼”

□六安市裕安区解放路第一小学五（4）班 杜佳馨

我拥有一只平平无奇，却载满父爱的“羊驼”。

这只“羊驼”并不是一只真正的“羊驼”，而是一个坐椅，整体看起来，是一个L的形状，它有着一双大大的眼睛，好看的鼻子，大大的嘴巴，颜色是半白半粉，特别漂亮。我坐在它的身上看电视、写作业、吃饭、做手工，一起度过了无数美好的时光。

还记得在拥有它之前，我跟爸爸聊起好朋友家有一个羊驼座椅，于是爸爸决定也送我个一模一样的。座椅到家的那天下了场大雨，我在焦急地等待中，门开了，“啊，羊驼！”我兴奋地大叫道，只见爸爸把它抱在怀里，座椅倒是一点没湿，可是爸爸却全身湿透了。

“爸爸，您赶紧去冲个热水澡吧，别感冒了。”爸爸点了点头，他转身的那一刻，我的眼睛湿润了，我想：在大雨中爸爸把它抱在怀里的时候，想着的一定是他的孩子见到礼物时的开

心，所以这只“羊驼”承载着爸爸对我浓浓的爱。  
我喜欢我的“羊驼”，因为它充满了爸爸对我的爱！  
指导老师 申祥龙

### 梦回唐朝

□长丰师范学校附属小学四（1）班 陈骁洲

君不见，黄河之水天上来，奔流到海不复回。君不见，高堂明镜悲白发，朝如青丝暮成雪……  
我正沉浸在《将进酒》中，忽然眼前一道白光，当我醒来，周围场景的人物造型都变了，这难道是……唐朝？

我走进一个茶馆里，刚坐下，“李白，真的是李白！你可是我的偶像，对了，我叫杜甫。”是在跟我说话吗？我抬头看了眼站在我跟前的小兄弟，眼睛里充满了兴奋，再低头看了看自己，我竟然变成李白了。“原来是杜甫，快坐下喝杯茶吧！”我邀请他一起饮茶。“我们还是一起出去走走吧！”杜甫说。

跟着杜甫，我们来到了华清池，这里风景秀丽，温泉水清清如镜。我拿起毛笔，在纸上写了一首诗，杜甫随即也写了一首。我看了赞不绝口，杜甫谦虚地说：“哪里，哪里，还是诗仙你的诗潇洒飘逸！”

接着我们又去了大雁塔，“这大雁塔可真高呀！”杜甫赞叹道。“是呀，简直是直上云霄！”我又拿起笔边写边吟，一连写了好几首诗。

时间跑得很快，不知不觉太阳要落山了，我们又回到了茶馆，“我们一起吃个饭吧！”我提议说，杜甫点头。于是，我们一边品尝长安的美味，一边讨论着游玩的趣事。饭毕，我们互道了一声再见，走出门，又是一道白光，眼前一黑，再次睁开眼，天越发黑了，回想起刚刚的奇遇，应该是做了一场梦，梦醒来，我又坐回到了书桌前。

指导老师 范薇薇

### 拔河比赛

□合肥市马岗实验小学六（2）班 袁静怡

要说哪次比赛最好玩、最激烈，那就要数上次与一班举行的拔河比赛了。

“嘟——”随着一声哨响，比赛拉开序幕。所有的运动员们都生龙活虎，神气十足，一旁的啦啦队也不甘示弱，卖力为各班加油助威。助威声一浪高过一浪。

“嘟——”比赛正式开始。各班代表拉着麻绳的一头，拼命向后拉。趁对方不设防，我们的李同学突然猛地一拉，轻轻松松赢得了第一局。在接下来的比赛中，双方各不退让，都是斗志激昂，似乎胜券在握。

看，老师给这边加加油，给那边鼓鼓掌，忙得不可开交。观众们拍着手齐声喊：“加油！加油！”突然我们班有运动员因为脚下没站稳，滑开了绳子，就这样输了关键的一局……

虽然比赛最后并未取得胜利，但我却收获了不少道理：首先，要明白团队合作的道理，大家是一个团体，只有拧成一股绳才能取胜；其次，胜不骄，败不馁。如果一开始的时候我们班没有因为取得第一局的胜利而开始骄傲，后面可能就不会连着失败两局。

过去的已经过去，我们应该吸取教训，待到下次拔河比赛，定能扳回一局。

指导老师 季红